Mynuyunanvhoe 6100xcemnoe 0bweobpazosamenvhoe yupesicoenue «I umnazus Nel»
Ilpomescymounas ammecmayus

JeMOHCTPALMOHHBIN BAPHUAHT
KOHTPOJIbHBIX U3MEPHUTEJbHBIX MATEPHAJIOB
NPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu
no yueoOHomy npeamery «Martematuka» B 4 Kjiacce
B 2023-2024 y4yedHOM roay

damunus Nmsa

1. Pemn 3agauy:

N3 nByx AepeBEeHb OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JPYr APYTY BBIIUIA JI€BOYKA U Malb4HK.
JleBouka muIa coO CKOPOCTBIO 3 KM/4, a MaJbuMK B 2 paza ObicTpee. Berpewa mpowusornuia
yepes 4 yaca. Haninure paccrossHue MexXIy JEPEBHIMMU.

2. Haiinu 3HaYeHne BbIPAKEHMSI:

700700 — 6954 - (47923 — 47884)
134y 18 MuH - 8 u 52 MU=

3. CpaBHM BeJIMYHUHBI.
2050 kr....2T151
570cm ... 50m 7 cMm

6 430 muH ... 430 MuH

4, Pemin ypaBHeHUA
x - 7=220+410

5. Pemiu reomerpuyeckyo 3ajauy.
[Imomane npssMoyrosibHUKa 36 ¢cM”, a JyIMHA OAHOM U3 €ro CTOPOH 9 cM. Beruuciu nepumerp
ATOr0 NPSIMOYTOJIbHUKA.
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OTBeTBI
Ha 3aJaHus JeMOHCTPALIMOHHOI0 BAPUAHTA
KOHTPOJIbHBIX U3MEPHUTEJIbHBIX MATEPUAJIOB
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTalluu
no yueoHomy npeamery «MaremaTuka» B 4 KJjacce
B 2023-2024 yyeOHOM roay

Bapuanrt 1

1.Pemmn 3agavy:
W3 nByX AepeBeHb OJHOBPEMEHHO HABCTpedy JpYr APYry BBIIUIM JE€BOYKA M MajbuuK. J[eBouka muia co
CKOpOCTBIO 3 KM/4, a MaJbuMK B 2 pa3a Obictpee. Berpeua npounsonia yepe3 4 gaca. Haiinure paccrosnue
MEXy JCPEBHIMH.

1) 3 - 2 =6 (kM/4) — CKOPOCTb MaJIbUuHKa,

2) 3+ 6 =9 (kM/4) — CKOPOCTH COMMKEHUS;

3)9 - 4 =36 (xkm)

Wmu: (3+3-2) - 4 =36 (km)

OtBeT: 36 KM - pacCTOSIHUE MEXKY JE€PEBHIMH.

2. Haiinu 3HaveHne BbIPAKEHUSI:
700700 — 6954 - (47923 — 47884)

1.
4 7 9 2 3
4 7 8 8 4
3 9
2.
X 6 9 5 4
3 9
+ 6 2 5 8 6
2 08 6 2
2 71 2 0 6
3.
7.0 07 00
2 7 1 2 0 6
4 2 9 4 9 4
13918 Mua -8 4952 MuH =4 4926 MU
1 3 u 1 8 wmun
- 8 u 5 2 wmun
4 4 2 6 wMuH
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3. CpaBHH BeJIMYUHBI.
2050 kr<2TtS511
570cm > 5 1M 7 cMm
6 4 30 mun < 430 MuH

4.Pemin ypaBHeHMUsI.

X+ 7=220+410
x - 7=630
x=630:7

x=90

90 - 7=220+410
630 =630
Orter: x =90

5.Pely reoMeTpHMYecKyIo 3a1a4y.
[Tnomanp npsiMoyroiabHUKa 36 CM”, a JUIMHA OJJHOM M3 €ro CTOPOH 9 cM. BeIumciu nmepuMerp 3Toro
MPSIMOYTOJIbHHKA.

S-36 cm’

a-9cm

P=?cm

b =36 : 9 =4 (cm)- mwUpUHA TPIMOYTOJIbHUKA;

P=(9+4) - 2=26 (cm)

Ortser: P =26 cm.



